

Sabemos que mudar-se para um novo país pode ser desafiador, tanto emocionalmente quanto financeiramente.

Na Austrália, a Experience Gold Coast está aqui para ajudar! Ao chegar, você receberá uma bolsa de \$1.000 AUD como apoio inicial, para facilitar sua adaptação à nossa linda cidade.

Como funciona

O valor de \$1.000 AUD será fornecido ao estudante assim que ele se apresentar no Gold Coast Student Hub, localizado no coração de Southport, Gold Coast.

Para receber o dinheiro, os estudantes devem fornecer os detalhes da sua conta bancária australiana em seu nome.

O Gold Coast Student Hub, operado pela prefeitura da Gold Coast, oferece uma variedade de serviços gratuitos, como apoio emocional, orientação de carreira e muito mais.





*Aplicam-se os Termos e Condições completos.

Critérios de elegibilidade

Os primeiros 250 estudantes internacionais que atenderem aos seguintes requisitos e completarem a verificação terão direito ao valor de \$1.000 AUD:



Possuir visto de estudante válido (subclasse 500) e estar matriculado em uma Instituição Membro da Experience Gold Coast por no mínimo 24 semanas acadêmicas (incluindo ofertas combinadas/ múltiplos cursos).



Ser um novo estudante com data de início do curso entre 1º de maio e 30 de novembro de 2025.



Enviar toda a documentação exigida conforme as condições das Bolsas de Estudo para Novos Estudantes de Gold Coast.



Inscrições abertas de 11 de fevereiro a 30 de junho de 2025.